11Iro

HMmsa: Antonnn
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.06.2011 15:59:46

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 24.06.2011 22:25:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/230241/answer/230280




O4HO - 3TO 3HAYMUT MIOMTU B MeflyupexkaeHne(HOraMy, a He BUPTyaJlbHO) XU BCTPETUTHCH C
BpauyoM(INYHO, a He 10 UHTEPHETY, U faXe He [0 CKaUIy).



